

丢失声明

2023年1月12日河北省体育彩票中心唐山中心为我(站号:1302004437101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为02025781。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

王永华

2023年10月11日

2023年01月01日河北省体育彩票中心唐山中心为我(站号:1302012101101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为02-043109。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

董杨

2023年10月11日

2023年01月01日河北省体育彩票中心唐山中心为我(站号:1302012519101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为02-046329。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

石秀敏

2023年10月11日

2023年1月30日河北省体育彩票中心唐山中心为我(站号:1302011989101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为02-042758。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

李德利

2023年10月11日

2023年2月22日河北省体育彩票中心唐山中心为我(站号:1302004618101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为02-024376。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

贾志文

2023年10月11日

2015年10月22日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:1301003363101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为01031550。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

姚永军

2023年10月11日

体彩快闪店”空降“唐山太阳城

本报讯(记者 张月霞)10月6日,由唐山体彩中心举办的以“迈开步,动出彩”为主题的体彩快闪店“空降”太阳城。

此次快闪店的设计理念,摆脱了以往体彩店的传统形象,将当下最受年轻人欢迎的快闪店设计,引入到体彩大奖推广中来,活动区域设置了体彩品牌展示区、即开销售展示区、互动游戏和礼品派送区,精美的“接好运”网红打卡墙更是吸引了大量游客拍照留念。

本次活动最显眼的当数互动游戏区,吸引了大批年轻人前来参加,以购买即开票为“入场券”,参与“幸运纸飞机”以及“欢乐蹦蹦跳”活动。不少人拿起“幸运纸飞机”放飞梦想,找寻回忆童年快乐;还有一些人拿起跳绳挑战“急速30秒”,挑战成功者不仅收获了乐小星公仔,也锻炼了身体。

在活动现场,体彩大屏幕进行大奖播放,流行语手牌造型多样,每一处细节、每一点安排都从“年轻化”考虑,让这场快闪店够潮够时尚。主办方表示,随着社会发展,人们的审美不断变化,体彩也随着这些潮流改



■图为会议现场。 体彩中心供图

变,“从即开票顶呱刮种类的推陈出新,到丰富多样的室外打卡活动。无论是中老年还是年轻人群,体彩正努力成为人们最贴心的好朋友。体彩快闪店的闪亮亮相,

就是用贴近年轻人的购买习惯和消费模式,让更多的人了解体彩,体验幸运,在欢快的氛围中感受公益体彩的魅力。”

勇担社会责任 奋力逐梦前行

河北体彩积极推进责任彩票建设道

本报讯(记者 张月霞)今年以来,河北体彩围绕建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标,持续优化责任彩票建设路径和方法,全面推进责任彩票在各方面工作的落实,使全省责任彩票建设工作在创新发展中打开新局面、闯出新天地,以优异成绩献礼祖国74周年华诞。

持续开展责任彩票专题培训

在常态化责任彩票工作上,河北体彩除了每月根据总局中心责彩建设工作部署,按时、按质提交责任彩票月度工作动态表及责任彩票专项主题稿件外,持续开展责任彩票相关培训工作,不断巩固员工队伍及一线销售人员的责任意识,为责任彩票建设的深入推进提供保障。一方面,河北体彩持续加强责任彩票队伍建设。目前,我省共计5位讲师荣获了总局中心的讲师认定资格。接下来,河北体彩将紧跟总局中心年度责彩讲师工作安排,持续落实市级讲师组织,争取有更多人获得总局中心责任讲师的认证工作并发挥讲师效用,为全省责任彩票宣讲和培训工作提供人才支撑。另一方面,河北体彩积极开展“线上+线下”多维度的培训。同时结合各类公益活动和国家安全日等关键时间节点,加力推动责彩宣贯进入基层一线销售站点,切实提升了全体从业人员对责任彩票工作领域的认知水平与责任管理落实能力。

责任看得见 发布《2022年社会责任报告》

9月5日,京津冀责任彩票协同发展暨三省市2022年社会责任报告发布会在天津市体育彩票管理中心举行,《河北省体育彩票2022年社会责任报告》在发布会上也正式发布。此报告是河北省体育彩票中心公开发布的第6份社会责任报告。报告以详实的文字、简洁的图表、精准的数据和丰富的案例,全面系统地展示了河北体彩在党的二十大召开之年,以责任为先导,在党建引领、公益服务、责任彩票建设、扎实稳健地推进本省体育彩票事业高质量发展等方面的履责实践和工作成效。

发布会上,北京市、河北省、天津市体彩中心本着“资源共享、优势互补、互惠共赢、共同发展”的原则签订《京津冀三省市责任彩票协同发展合作协议》,以责任彩票协

同工作为契机,积极探索体育彩票发展新方法,传递协同的信息,凝聚共赢的合力。根据京津冀责任彩票协同发展战略合作安排,河北体彩汇同北京体彩中心、天津体彩中心于9月起同步开展系列责彩宣传工作。

履责购彩者 加强非理性购彩行为干预与引导

河北体彩始终将“倡导理性购彩”作为责任彩票建设工作的重点任务之一,高度重视购彩者的心理健康问题。1月至2月,为持续推动引导理性购彩措施推广工作落实,巩固引导理性购彩措施工具的使用,河北体彩积极组织全体工作人员、代销者及销售员完成线上平台《引导理性购彩——你我负责》课程学习。7月至8月期间,河北体彩开展了两场“非理性购彩行为干预与引导”讲座,并邀请总局体彩中心“成熟购彩心理教育策略与衡量研究项目”课题评估组特聘专家张红川老师,用鲜活生动的案例,深入浅出地诠释了非理性购彩行为产生的原因、如何正确认识和引导非理性购彩行为。与此同时,河北体彩制作并按季度下发引导理性购彩措施推广工作物料,组织开展覆盖各地市所有实体店的培训工作,不断加强非理性购彩行为的预防和干预,并通过系列举措切实减少彩票发行销售过程中对社会带来的负面影响,努力践行着对购彩者的责任。

用心办实事 公益活动彰显责任担当

河北体彩始终坚持“来之于民 用之于民”的发行宗旨,不仅冠名支持了“崇礼50公里国际山地越野赛”“中国小篮球联赛”等多项体育赛事,自觉为全民健身、全民健康助力添彩;还举办参与了多项具有影响力的公益品牌活动,用实际行动深刻践行着社会责任和使命担当。“公益体彩 快乐操场”活动为众多体育器材匮乏学校送去了体育器材和体育课程;“公益体彩 助力乡村振兴”活动从多个角度和不同维度向社会公众广泛推介受助乡村的特色旅游资源和农副产品;“公益体彩·少年足球训练营”活动帮助更多孩子放飞足球梦想,发扬机智果敢、顽强拼搏、团结合作的足球精神;“彩虹计划”为血液病患儿送去了六一心愿礼物……河北体彩通过这一系列的公益活动让更多社会公众共享到了体育彩票的公益成果。

女购彩者

喜中“接好运”25万元大奖

本报讯(记者 张月霞)在秋高气爽、硕果累累的金秋9月,中国体彩最新推出顶呱刮“接好运”主题系列即开票,新票上市没多久,唐山购彩者就收获了10元面值“接好运”一等奖25万元。

9月27日一大早,唐山体彩中心就来了一位95后中奖者,她正是这位中奖者姚女士(化名)。据了解,姚女士是体彩“顶呱刮”即开票的粉丝,日常经常购买即开票来“解压”。前几天,她来到家附近的体彩投注站,恰逢刚刚上市的“接好运”即开票,就选购了21张10元面值的“接好运”,希望能给自己带来好运。果不其然,好运降临!

当问及奖金如何使用时,姚女士脱口而出:“还房贷”!姚女士表示,“接好运”这三个字非常接地气,三个字直接反应出了当前年轻人的生活和工作压力,所以时下很多年轻人通过购买即开票来解压、碰碰运气,让好运给生活带来一丝喘息的机会,这款“接好运”主题系列彩票来的恰到好处。

体彩顶呱刮新票“接好运”目前已在我省全面上市。该票有10元、20元、50元三款不同面值,其中20元票和50元票单票最高奖金都达到了100万元。

50元面值“接好运”的票面以充满活力的橙色为主色调,单票有40次中奖机会,最高奖金100万元。20元面值“接好运”的票面以蓝色为主色调,单票有20次中奖机会,最高奖金100万元。10元面值“接好运”的票面以紫色为主色调,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。

新票上市,好运多多。想要“接好运”的朋友,不妨走进身边的体彩网点一试身手。